
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 27 березня 2025 року (протокол № 13) 

 

Про затвердження акту узгодження, переліку і  

відомостей щодо освітніх програм, що будуть  

започатковані в ЄДЕБО у зв’язку зі зміною  

назв галузей знань/спеціальностей/спеціалізацій відповідно  

до постанови КМУ від 30 серпня 2024 р. № 1021 «Про 

 внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей,  

за якими здійснюється підготовка  здобувачів вищої та фахової  

передвищої освіти»,  наказу МОН від 19.11.2024  № 1625  

«Про особливості запровадження змін до переліку  

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

 здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених 

 постановою Кабінету Міністрів України  від 30 серпня 2024 року  

№ 1021», з метою продовження реалізації наявних освітніх  

програм та набору здобувачів у 2025 році 

 

Заслухавши інформацію проректори з навчальної та науково-

педагогічної роботи Мальчикової Д.С. щодо затвердження акту узгодження, 

переліку і відомостей щодо освітніх програм, що будуть започатковані в 

ЄДЕБО у зв’язку зі зміною назв галузей знань/спеціальностей/спеціалізацій 

відповідно до постанови КМУ від 30 серпня 2024 р. № 1021 «Про внесення 

змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка  здобувачів вищої та фахової передвищої освіти»,  наказу МОН 

від 19.11.2024  № 1625 «Про особливості запровадження змін до переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України  від 30 серпня 2024 року № 1021», з метою продовження 

реалізації наявних освітніх програм та набору здобувачів у 2025 році, 

Вчена рада вирішила: 

1. Затвердити Акт узгодження, перелік і відомості щодо освітніх 

програм, що будуть започатковані в ЄДЕБО у зв’язку зі зміною назв галузей 

знань/спеціальностей/спеціалізацій відповідно до постанови КМУ                                 

від 30 серпня 2024 р. № 1021 «Про внесення змін до переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка  здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти»,  наказу МОН від 19.11.2024  № 1625 «Про 

особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої 

освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 30 серпня 

2024 року № 1021», з метою продовження реалізації наявних освітніх 

програм та набору здобувачів у 2025 році (Додаток 1). 

2. Керівниці навчально-методичного відділу Корнішевій Т.Л. спільно з 

адміністраторкою ЄДЕБО Приймак К.С. започаткувати нові освітні програми 



в ЄДЕБО, відповідно до Акту узгодження, переліку і відомостей щодо 

освітніх програм (Додаток 1).   

3. Керівниці навчально-методичного відділу Корнішевій Т.Л. 

забезпечити подання заяв та супровідних документів до МОН/ ДСЯО/ 

НАЗЯВО: 

- на переоформлення ліцензії за освітніми програмами, що 

передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, для яких запроваджено 

додаткове регулювання (Додаток 2); 

- на переоформлення сертифікатів про акредитацію 

спеціальностей/освітніх програм; 

- на поширення дії сертифікатів про акредитацію 

спеціальностей/освітніх програм, строк дії яких було продовжено відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України № 295 від 16.03.2022 р. «Про 

особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 

здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану». 
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